

Utry Oszkár

Feladó: Harmath Adrienn [Harmath.Adrienn@oc.hu]
Küldve: hétfő 2020. július 6 16:46
Tárgy: Sberbank Babaváró kölcsön módosítások

Kedves Partnerünk,

2020.07.06-tól, azaz a mai naptól újra elfogadható babaváró kölcsön igénylésekor a külföldi jövedelema
korábbi feltételekkel.

Magzat/moratórium bejelentés kölcsönigényléssel egyidejűleg

Amennyiben a kölcsön igénylésekor az igénylők hölgy tagja már babát vár (elérte a 12. hetet a magzat), akkor az ügyfelek az igényléssel, ha szeretnének, igényeljenek moratóriumot és jelentsék be a magzatot, mivel ezt a döntéshozók pozitívként értékelhetik a bírálókat során.

Tájékoztatunk Benneteket, hogy a Babaváró kölcsön jogszabályi feltételei módosulnak, mivel a **veszélyhelyzet megszűntetésre került 2020.06.18-án.**

Dátum szerint csoportosítva megküldjük nektek, hogy melyik módosítás milyen dátumig érvényes, ami a koronavírus veszélyhelyzet miatt került bevezetésre:

2020.07.15.-ig lehet befogadni:

- **Meghatalmazással történő igénylés** a veszélyhelyzet megszűnését követő 30. napig a házastársak egyike a házastársát teljes bizonyító erejű magánokiratban (ügyvédi vagy két tanús) meghatalmazhatja a babaváró támogatás iránti együttes igénylés mindkettejük nevében történő benyújtására, valamint minden, a kölcsönkérelem benyújtásához és a kölcsönszerződés megkötéséhez szükséges jognyilatkozat mindkét házastárs nevében való megtételére, továbbá a kölcsönszerződés megkötésére.
A meghatalmazás csak a babaváró kölcsön igénylésére vonatkozik, azaz ha az igénylő(k) még nincs(enek) a PMT szerint azonosítva bankunknál, akkor neki(k) legalább egyszer személyesen meg kell jeleni az azonosítás miatt. A meghatalmazás nem vonatkozik a bankszámlanyitásra, így célszerű annak a félnek számlát nyitnia, aki a meghatalmazott lesz.

2020.07.18.-ig lehet befogadni az ügyletet illetve a bejelentéseket az alábbi módosításokkal:

- A kölcsönkérelem a **veszélyhelyzet megszűnését követő 30. napig** benyújtható, ha a **feleség a veszélyhelyzet időtartama alatt töltötte be a 41. életévét**(ha minden egyéb más feltételnek megfelelnek)
-
- **2020.08.17-ig** nyújtható be a kérelem a bankhoz azon gyermekek után akik a veszélyhelyzet időtartama vagy annak megszűnését követő 30 napon belül születtek vagy születnek meg (azaz legkésőbb 2020.07.18 napjáig megszületett gyermek)
-

Az ügyfelek jogosultak beadni az igénylésüket azon gyermek(ek) után, ak(ik) a veszélyhelyzet időtartama alatt születtek, de legkésőbb a veszélyhelyzet megszűnését követő 30. napon belül.

A kölcsönkérelem beadásának határideje a veszélyhelyzet megszűnését követő 60. nap. Ezen gyermekek után az ügyfelek ugyanúgy jogosultak a moratóriumra, ikerterhesség esetén a az előtörlesztési támogatásra illetve a kamatmentességre.

Üdvözlettel,
Horváth-Laklia Ágnes, Kiss Marcell
Brókeri Értékesítési Osztály



Strongest Banking Brand in the World 2018, Brand Finance
Best Bank in CEE 2018, The Banker magazine

Sberbank Magyarország Zrt.
1088 Budapest, Rákóczi út 1-3.
partnerkapcsolat@sberbank.hu
www.sberbank.hu



Mielőtt kinyomtattja ezt az e-mailt, gondoljon a környezetre!
Before printing this e-mail please consider the environment.

Bizalmas információ: A jelen e-mailben foglalt információ személyre szóló és bizalmas, melyet kizárólag a címzett használhat fel. A címzetten kívül, akinek esetlegesen ezen e-mail a birtokába jut, tartalmát nem használhatja fel, nem változtathatja meg, nem másolhatja le, illetve semmilyen egyéb módon nem rendelkezhet vele. Amennyiben nem Ön a címzettje ennek az üzenetnek, kérjük azonnal értesítse a feladót és szíveskedjen rendszeréből az üzenetet valamint az ahhoz csatolt dokumentumokat törölni. Confidentiality Note: This e-mail is intended only for the person(s) or entity(ies) to which it is addressed and may contain information that is privileged, confidential or otherwise protected from disclosure. Any review, retransmission, copy or other use of, or taking of any action in reliance upon this information by anyone other than the intended recipient(s) is prohibited. If you have received this e-mail in error, please notify the sender immediately and destroy the entire message including the documents attached to that.